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O soutěži 
Pořádání Národních cen České republiky má dnes již více než dvacetiletou

tradici. Jedná se o nejvyšší ocenění, které mohou organizace získat v oblasti

managementu kvality. Toto ocenění hodnotí firmu či organizaci nejen po

stránce kvality managementu, ale i ve vztahu k zaměstnancům, k životnímu

prostředí a ke společnosti.

4. BŘEZNA 2024
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VYHLÁŠEN 24. ROČNÍK NÁRODNÍCH CEN
 ČESKÉ REPUBLIKY

Jedná se o nejvyšší ocenění, které mohou organizace získat v oblasti managementu kvality.
Toto ocenění hodnotí firmu či organizaci nejen po stránce kvality managementu, ale i ve
vztahu k zaměstnancům, k životnímu prostředí a ke společnosti.

Umožňuje organizacím soutěžit o ocenění v následujících cenách a programech:

NÁRODNÍ CENA KVALITY ČESKÉ REPUBLIKY V PROGRAMECH

EXCELENCE A START:
program EXCELENCE: Veřejný sektor, Soukromý sektor,

program START: není členěn na kategorie.

NÁRODNÍ CENA ČESKÉ REPUBLIKY ZA SPOLEČENSKOU

ODPOVĚDNOST A UDRŽITELNÝ ROZVOJ:
kategorie: Veřejný sektor, Soukromý sektor.

NÁRODNÍ CENA ČESKÉ REPUBLIKY ZA KVALITU V RODINNÉM

PODNIKÁNÍ
ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků ČR.

http://www.narodniportal.cz/
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PROČ BYSTE MĚLI DO SOUTĚŽE PŘIHLÁSIT VAŠI ORGANIZACI? CO TÍM

ZÍSKÁTE?
prestižní mezinárodní certifikát EFQM a národní ocenění

zpětnou vazbu v podobě komplexní zprávy zpracované hodnotiteli

       certifikovanými EFQM, která bude identifikovat silné stránky a oblasti

       ke zlepšení

objektivní pohled na prokázanou úroveň systematického přístupu k řešení

problematiky kvality a témat společenské odpovědnosti a udržitelného rozvoje

nové kontakty pro Vaši další profesní spolupráci

využití bezplatné marketingové propagace na Národním portálu Rady

       kvality ČR a log ocenění k vlastní propagaci

možnost zapojení se do aktivit odborných sekcí Rady kvality ČR

možnost účasti na slavnostním vyhlášení ocenění 

KDE NAJDETE PODROBNĚJŠÍ INFORMACE O PŘIHLÁŠENÍ?
podrobné informace o vyhlášených Národních cenách České republiky pro          

rok 2024 naleznete na Oficiálním portálu Rady kvality České republiky:

www.narodniportal.cz 

příjem přihlášek do Národní ceny kvality České republiky (programy

EXCELENCE, START) a Národní ceny České republiky za společenskou

odpovědnost  a udržitelný rozvoj do 30. dubna 2024

příjem přihlášek do Národní ceny České republiky za kvalitu v rodinném

podnikání do 31. července 2024

Těšíme se na Vaše přihlášky!
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